## 南京晨報

## 马鞍山市工商联组织民营企业家 赴西藏自治区山南市开展对口帮扶工作

6月14日至22日,马鞍山市委统战部副部长、市工商联党组书记夏为顺率马鞍山无为商会、庐江商会、合肥商会民营企业家等一行8人,在安徽省工商联的统一带领下,共赴西藏开展对口帮扶工作。

在山南市,市委副书记、常务副市长、安徽省第七批接藏工作队领队汪华东及部分安徽接藏工作队员与省工商联帮扶工作组一行亲切会面。在安徽省工商联及民营企业对口帮扶山南市座谈会上,安徽省工商联、山南市政府、安徽省第七批援藏工作队三方签订就业帮扶合作框架协议,合肥、芜湖、马鞍山、黄山四市与浪卡子、错那、措美三县签订就业帮扶合作协议。

其间,由安徽省工商联副主席刘明平同志带队,马鞍山市工商联一行深入西藏自治区山南市错那县开展对口帮扶携手谋发展,皖藏一家亲活动,山南市政协副主席、工商联主席赤列央金,错那县委常委、县政府副县长张中鑫陪同考察。马鞍山市工商联一行先后深入错那县特困人员集中供养服务中心、学校等地,参观了小康村建设,实地考察了错那县民

生重点领域发展和保障工作。马鞍山无为商会向错那县捐赠6万元用于慰问特困人员集中供养服务中心的孤寡老人,马鞍山庐江商会、马鞍山市合肥商会各向错那县小学捐赠5万元用于购买办公设备,市工商联与错那县工商联签署了《结对共建协议》,大家共同用爱心善举助力错那经济社会发展,特别是民生改善工作,用实际行动诠释了中华民族一家亲,皖藏人民心连心的深厚情谊。夏为顺一行还看望慰问了在错那县工作的马鞍山援藏干部,企业家们对援藏干部在高海拔条件下的艰苦工作环境有了切实的体验,对援藏干部舍小家为大家的奉献精神由衷敬佩。

在藏期间,马鞍山市工商联一行随省工商联拜访了西藏自治区工商联,得到自治区政协副主席、工商联主席阿沛 晋源和自治区工商联党组书记纪世德同志的热情欢迎。两地工商联负责人分别介绍了各自省情和工商联工作开展情况。在西藏自治区工商联召开的对口帮扶座谈会上,夏为顺书记介绍了我市工商联援藏对口帮扶开展情况,汇报了推进两地企业产业对接,持续做好援藏帮扶工作的举措,得到自治区

及我省工商联领导的充分肯定。市工商联一行还随省工商联拜访了西藏安徽商会。

在藏期间,市工商联一行参观考察了西藏自治区工商联副主席企业、日喀则市珠峰农机

有限公司。市总商会副会长、马鞍山锐生工贸有限公司总经理朱有为与该公司负责人进行了对接交流,就加强产业对接、建立合作关系达成了共识。



西藏自治区丁商联交流会现场



安徽省工商联及民营企业对口帮扶山南市座谈会合影留念

## 制定 51870 服务清单 开通 85110110 服务热线

## 南京市公安局挂牌成立 合成服务中心

晨报讯(通讯员 宁公宣 南京晨报/爱南京记者 王业全)今年5月,南京市栖霞区某电子科技企业找到警方求助。原来,该企业在准备复工时发现,有一处员工集体宿舍没有办理房产证,并且由于交接原因,用于办理房产证的材料遗失了,影响复工的进度。企业负责人想起,当初建造宿舍的时候,曾在栖霞公安分局备过案,于是便抱着试一试的想法找到了民警。按照《南京市公安局关于在疫情防控期间服务民生支持企业发展的二十

条措施》要求,民警积极帮助查档,帮助该企业准备好了办理房产证所需要的材料,解了燃眉之急。

这是南京警方服务民生、支持企业发展的一个缩影。为深入贯彻落实市委 招商突破年 和 企业服务年 决策部署 ,为企业营造安全高效的营商环境 ,7 月1日下午 ,南京市公安局挂牌成立 合成服务中心 ,江苏省公安厅副厅长 ,南京市副市长、市公安局局长常和平 ,中电熊猫集团党委副书记、熊猫电子集团

总经理钟友祥共同为中心揭牌,市公安局常务副局长李明杰、副局长赵立宏、政治部主任嵇艳霞、市企业家代表、省市媒体记者代表和合成服务中心 民警代表出席仪式。揭牌仪式后,常和平与企业家代表进行了座谈交流。

据悉,合成服务中心融合了公安机关各项服务企业职能,共有内保、治安、交管等17个警种条线和13家分局参与。为提供更加便捷的一体化服务,中心专门制定了51870服务清单,涵盖便企服务、咨询服

务、案件侦办、宣传培训、安全指导等5大类18大项70小项服务措施,未来,将通过平台统一调度,开展 预约+组团+上门 服务。市公安局内保支队支队长范志愚告诉记者:我们开通了85110110服务热线,企业可以通过24小时热线电话、南京公安微警务、南京公安门户网站企业服务专栏、行政服务大厅和合成服务中心窗口等线上、线下渠道,实现全天候需求报送,让企业线上足不出户、线下不跑两次。